



Dunajska cesta 21, 1000 Ljubljana

T: 01 369 79 40  
E: gp.msp@gov.si  
www.gov.si

Številka:: 0070-16/2024-2720-49  
Datum: 25. 11. 2024

**Zadeva:** Javni poziv za dodelitev sredstev izvajalcem socialnega varstva za sofinanciranje stroškov izobraževanja zaposlenih za pridobitev zahtevane izobrazbe v skladu z Zakonom o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih – Vprašanja in odgovori

**Zveza:** Zakon o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe (Uradni list RS, št. 62/24<sup>1</sup>) in Javni poziv za dodelitev sredstev izvajalcem socialnega varstva za sofinanciranje stroškov izobraževanja zaposlenih za pridobitev zahtevane izobrazbe, objavljen na spletni strani Ministrstva za solidarno prihodnost: <https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-izvajalcem-socialnega-varstva-za-sofinanciranje-stroskov-izobrazevanja-zaposlenih-za-pridobitev-zahtevane-izobrazbe/>

V nadaljevanju posredujemo odgovore na prejeta vprašanja v povezavi z **Javnim pozivom za dodelitev sredstev izvajalcem socialnega varstva za sofinanciranje stroškov izobraževanja zaposlenih za pridobitev zahtevane izobrazbe v skladu z Zakonom o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih**, objavljenim na spletni strani Ministrstva za solidarno prihodnost <https://www.gov.si/zbirke/javne-objave/javni-poziv-za-dodelitev-sredstev-izvajalcem-socialnega-varstva-za-sofinanciranje-stroskov-izobrazevanja-zaposlenih-za-pridobitev-zahtevane-izobrazbe/>

---

<sup>1</sup> [Zakon o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe \(ZZUKDPSS\) \(PISRS\).](#)

Številka vprašanja	Datum prejema vprašanja	Vprašanje	Odgovor
1.	18. 11. 2024	<p>»Imamo kar nekaj zaposlenih, ki se šolajo ob delu za poklice, ki jih imamo v našem Domu sistemizirane.</p> <p>-Zanima me, ali je ok, če se pogodba imenuje Pogodba o izobraževanju na željo zaposlenega, kar pomeni, da je delavec dal pobudo za izobraževanje, mi pa smo to odobrili. V pogodbi je specificirano, da delavcu mi plačamo šolnino in ga z njo zavežujemo, da ostaja pri nas zaposlen še po zaključku šolanja. Se s takšno pogodbo tudi lahko prijavimo na razpis?</p> <p>-Če v pogodbi nimamo specificirano, koliko dopusta mu pripada za opravljanje izpitov, po ZDR-1 pa mu pripada najmanj 1 dan na dan izpitov, ali povrnete ta dan, ne glede na to, da to ni zapisano v pogodbi?.«</p>	<p>Upravičenec javnega poziva bo lahko upravičene stroške uveljavljal pod pogojem, da bo imel z zaposlenim, ki je vključen v izobraževanje, sklenjeno pogodbo iz katere, poleg obveznih sestavin navedenih v 9.1 točki javnega poziva, izhaja namen, da se zaposleni izobražuje z namenom pridobitve izobrazbe, ki je pogoj za zasedbo določenega delovnega mesta na področju osnovne oskrbe, socialne oskrbe, zdravstvene nege in zdravstvene rehabilitacije ali dolgotrajne oskrbe. Sam naziv pogodbe, razen da gre za pogodbo o izobraževanju, ni bistven element.</p> <p>V skladu z zadevnim javnim pozivom bo upravičenec lahko uveljavljal dejansko nastale upravičene stroške, to so:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- stroški šolnine in s šolanjem povezanih stroškov javno veljavnih izobraževalnih programov za pridobitev zahtevane izobrazbe do vključno 7. ravni slovenskega ogrodja kvalifikacij,</li> <li>- stroški službenih poti v povezavi s pridobivanjem zahtevane izobrazbe zaposlenega in</li> <li>- stroški odsotnosti zaposlenega z dela, povezanih s pridobivanjem zahtevane izobrazbe, kot jih ureja zakon, ki ureja delovna razmerja, oziroma kolektivna pogodba, ki ureja dejavnost zdravstva in socialnega varstva, razvidni iz obveznih dokazil k zahtevku za izplačilo. Obvezna dokazila, ki jih bo upravičenec moral priložiti, bodo podrobneje opredeljena v pogodbi o sofinanciranju, sklenjeni med ministrstvom za solidarno prihodnost (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo) in upravičencem.</li> </ul>
2.	18. 11. 2024	<p>»Ali velja tudi v primeru, da gre za zaposlitev na področju vzgoje in izobraževanja?</p>	<p>Javni poziv v 4.2 točki določa, da je lahko na javnem pozivu izbran prijavitelj, ki je zaposlenega napotil na izobraževalni program za pridobitev izobrazbe do vključno 7. ravni slovenskega ogrodja kvalifikacij, ki se dokazuje z javno listino, za namen pridobitve izobrazbe, ki je pri prijavitelju pogoj za zaposlitev na delovnem mestu na področju osnovne oskrbe, socialne oskrbe, zdravstvene nege in zdravstvene rehabilitacije ali dolgotrajne oskrbe in po zaključku katerega se bo zaposleni zaposlil na to delovno mesto.</p> <p>Strošek izobraževanja na področju vzgoje in izobraževanje ni predmet sofinanciranja po tem javnem pozivu.</p>

		Ali velja tudi v primeru, da gre za zaposlitev na področju administracije in računovodstva?»	Sredstva po tem javnem pozivu se dodeljujejo z namenom (pre)zaposlitve obstoječega kadra na delovna mesta, navedena v prvem odstavku tega odgovora. V kolikor bo upravičenec po zaključenem izobraževanju zaposlenega zaposlil na delovno mesto, ki ni delovno mesto na področjih, določenih s tem javnim pozivom, do sofinanciranja stroškov izobraževanja ne bo upravičen in bo dolžan že prejeta sredstva v skladu z 11. točko javnega poziva vrniti v proračun Republike Slovenije.
3.	18. 11. 2024	<p>»V zvezi z razpisom za dodelitev sredstev izvajalcem socialnega varstva za sofinanciranje stroškov izobraževanja zaposlenih za pridobitev zahtevane izobrazbe nas zanima ali se bodo stroški lahko uveljavljali samo za izobraževanja zaposlenih, ki se že izobražujejo v letu 2024 in bodo izobraževanje zaključili v letu 2025? Ker bo ministrstvo sofinanciralo le upravičene stroške, ki bodo upravičencu nastali v obdobju od 1. 9. 2024 do 30. 9. 2025.</p> <p>Kako pa je s tistimi zaposlenimi, ki bodo izobraževanje nadaljevali še v letu 2025/2026? Bo objavljen nov razpis? Ali lahko v ta razpis vključimo tudi šolnino za šolsko leto 2025/2026?»</p>	<p>Upravičenec bo lahko na podlagi sklenjene pogodbe o sofinanciranju uveljavljal povračilo sredstev za upravičene stroške, ki so mu nastali v obdobju od 1. 9. 2024 do 30. 9. 2025, in ki jih je poravnal v obdobju od 1. 9. 2024 do 15. 10. 2025, do zaprosene višine. Upravičeni stroški izobraževanja zaposlenih, napotenih na pridobitev zahtevane izobrazbe v skladu z zadevnim javnim pozivom, so stroški, ki upravičencu nastanejo zaradi plačila:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- šolnine in s šolanjem povezanih stroškov javno veljavnih izobraževalnih programov za pridobitev zahtevane izobrazbe do vključno 7. ravni slovenskega ogrodja kvalifikacij,</li> <li>- službenih poti v povezavi s pridobivanjem zahtevane izobrazbe zaposlenega in</li> <li>- odsotnosti zaposlenega z dela, povezanih s pridobivanjem zahtevane izobrazbe, kot jih ureja zakon, ki ureja delovna razmerja, oziroma kolektivna pogodba, ki ureja dejavnost zdravstva in socialnega varstva.</li> </ul> <p>V okviru zaprosenega zneska je, poleg šolnin za šolsko/študijsko leto 2024/2025 in drugih, v javnem pozivu določenih upravičenih stroškov, možno uveljavljati tudi šolnine za šolsko/študijsko leto 2025/2026, v kolikor bo upravičencu strošek nastal in ga bo poravnal v upravičenih obdobjih in v okviru upravičene višine.</p> <p>Zakon o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe (Uradni list RS, št. 62/24) v 1. členu določa, da ukrepi veljajo do 31. decembra 2026, zato bo ministrstvo v tem obdobju razpoložljiva sredstva dodeljevalo preko javnih pozivov do porabe tudi v naslednjih obdobjih, je pa potrebno upoštevati, da upravičenec po tem javnem pozivu, ne bo upravičen do ponovnega sofinanciranja stroškov za istega zaposlenega ob morebitni prijavi na ponovljen javni poziv.</p>
4.	18. 11. 2024	»Vezano na javni poziv za sofinanciranje stroškov izobraževanja zaposlenih za	Vlogo na javni poziv lahko prijavitelj odda tudi za več zaposlenih, pri čemer lahko zaprosi za sofinanciranje stroškov do 5.000 EUR za vsakega

		<p>pridobitev zahtevane izobrazbe (št. zadeve 0070-16/2024-2720) nas zanima ali lahko za vsakega zaposlenega, ki je na podlagi obojestranskega interesa vključen v izobraževanje odraslih za pridobitev višje (zahtevane) izobrazbe, zaprosimo za 5.000 EUR, glede na to, da gre razpis za enkratno sofinanciranje stroškov? Pri nas je namreč situacija takšna, da se npr. 2 sodelavca (bolničarja negovalca) šolata za tehnika zdravstvene nege in glede na trenutno pogodbo znaša strošek šolnine celotnega študijskega programa za vsakega 3.302,00 EUR, 2 sodelavki (srednji medicinski sestri) pa se šolata za pridobitev poklica diplomirana medicinska sestra, pri čemer znaša posamezni letnik po trenutnem ceniku fakultete 3.480,00 EUR, kar pomeni, da bo za vsako celotno 3-letno šolanje skupaj znašalo 10.440,00 EUR, kar pa precej presega razpoložljivi znesek 5.000 EUR na zaposlenega.«</p>	<p>zaposlenega, napotnega na izobraževanje v skladu z zadevnim javnim pozivom, in pri tem v vlogi za prijavo v obrazcu pod III. točko izpolni podatke za vsakega zaposlenega, ki je oziroma bo vključen v izobraževanje skladno z javnim pozivom, ločeno. Upravičenec bo lahko za vsakega zaposlenega, napotnega na izobraževanje, uveljavljal povračilo upravičenih stroškov v skladu z javnim pozivom, tj. do 5.000 EUR na zaposlenega. V predmetnem primeru je to 4 krat do 5.000 EUR, pri čemer bo lahko upravičen do povračila dejansko nastalih upravičenih stroškov za vsakega posameznega zaposlenega.</p> <p>Glejte tudi odgovor pod zap. št. 3.</p>
5.	19. 11. 2024	<p>»Ali je možno pridobiti sredstva tudi za zaposlenega, ki se trenutno izobražuje v lastnem interesu (v kolikor ga v bodoče mi napotimo na izobraževanje)?«</p>	<p>Cilj javnega poziva je omogočiti izvajalcem, da z napotitvijo zainteresiranih zaposlenih na dodatno ali nadaljnje izobraževanje, z obstoječim kadrom zapolnijo delovna mesta, za katera težko pridobijo ustrezno izobražen kader, in sicer na način, da v treh mesecih po zaključku izobraževanja z napotenimi zaposlenimi sklenejo nove pogodbe o zaposlitvi na delovnih mestih, za katera je pridobljena izobrazba pogoj za zaposlitev. V kolikor se zaposleni izobražuje na programu, po zaključku katerega se bo lahko zaposlil na delovno mesto na področju osnovne oskrbe, socialne oskrbe, zdravstvene nege in zdravstvene rehabilitacije ali dolgotrajne oskrbe in na dan prijave na zadevni javni poziv izobrazbenega pogoja za zasedbo delovnega mesta še ne izpolnjuje, in z zaposlenim sklenete pogodbo o izobraževanju, skladno z 9.1 točko javnega poziva, lahko v primeru izbora na javnem pozivu, uveljavljate sofinanciranje upravičenih stroškov v skladu z javnim pozivom.</p>
6.	19. 11. 2024	<p>»Ali je lahko prijavitelj izvajalec verificiranega javnega socialnovarstvenega programa, ki ponuja namestitvev brezdomnim osebam«</p>	<p>Na javnem pozivu lahko kandidira izvajalec, ki v skladu z zakonom, ki ureja socialno varstvo, v mreži javne službe opravlja socialnovarstveno storitev institucionalno varstvo, vodenje in varstvo ter zaposlitev pod posebnimi pogoji oziroma pomoč družini na domu.</p>

7.	19. 11. 2024	»V našem zavodu se tri zaposlene izobražujejo v programu srednjega poklicnega izobraževanja BOLNIČAR – NEGOVALEC. V program so se vključile v mesecu juniju 2024. Zanima nas, ali bi lahko tudi za njih podali vlogo za prijavo in, v kolikor bomo uspešni, uveljavili sorazmerni del plačila šolnin, ki je nastal po 1. 9. 2024.«	Ob izpolnjevanju vseh pogojev javnega poziva, boste lahko v primeru upravičenosti do sofinanciranja na podlagi sklenjene pogodbe o sofinanciranju stroškov izobraževanja uveljavljali enkratno sofinanciranje stroškov izobraževanja v višini do 5.000 EUR na zaposlenega, napotnega na izobraževanje za pridobitev zahtevane izobrazbe v skladu s tem javnim pozivom, in s katerim boste sklenili pogodbo o izobraževanju, ki določa najmanj vsebine, določene v 9.1 točki javnega poziva, in sicer za stroške, nastale od 1. 9. 2024 do 30. 9. 2024.
8.	19. 11. 2024	»V DSO smo zaposlili dve socialni oskrbovalki za pomoč na domu. Ker je izredno težko pridobiti kader, smo jim dali možnost, da NPK za socialno oskrbovalko opravita naknadno. Sedaj čakamo iz Nove Gorice, da nam sporočijo kdaj bodo pričeli z izobraževanjem in kolikšen bo strošek šolanja. Zaenkrat še nimamo informacij. Zanima pa nas, ali bi lahko financirali tudi tovrstno izobraževanje?«	Sofinanciranje pridobitve nacionalne poklicne kvalifikacije je ukrep, ki ni predmet tega javnega poziva, zato sofinanciranje stroškov iz tega naslova ni možno. Javni poziv za sofinanciranje stroškov pridobitve nacionalne poklicne kvalifikacije v skladu z Zakonom o začasnih ukrepih za izboljšanje kadrovske in delovne pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev in dolgotrajne oskrbe (Uradni list RS, št. 62/24) bo predmet ločenega javnega poziva.
9.	19. 11. 2024	»Smo izvajalci storitve pomoč družini na domu, želeli bi vložiti vlogo na javni poziv za dodelitev sredstev izvajalcem socialnega varstva za sofinanciranje stroškov izobraževanja zaposlenih za pridobitev zahtevane izobrazbe. Dve zaposleni, ki sta zaposleni na delovnem mestu socialna oskrbovalka bi po začetku izvajanja dolgotrajne oskrbe na domu prerazporedili na delovno mesto, kjer se zahteva V stopnja izobrazbe zdravstvene smeri (tehnik zdravstvene nege). Glede na to, da še nismo vpisani v register izvajalcev DO na domu, nimamo sistematiziranega delovnega mesta tehnik zdravstvene nege, prekvalifikacija zaposlenih bi trajala vsaj dve šolski leti, s pričetkom september oz. oktober 2025. Torej ne bi zaključili z izobraževanjem do roka upravičenih stroškov, ki je 30.9.2025. Prosim za odgovor ali izpolnjujemo pogoje za prijavo na javni poziv?«	Pogoji za kandidiranje so določeni v 4.1 točki javnega poziva, in sicer lahko na javnem pozivu kandidira izvajalec, ki v skladu z zakonom, ki ureja socialno varstvo, v mreži javne službe opravlja socialnovarstveno storitev institucionalno varstvo, vodenje in varstvo ter zaposlitev pod posebnimi pogoji oziroma pomoč družini na domu.  Rok 30. 9. 2025 ni vezan na zaključek predvidenega izobraževalnega programa ampak na obdobje upravičenih stroškov. Po tem roku nastalih stroškov v skladu s tem pozivom ni več možno uveljavljati, dokazilo o sklenjeni pogodbi o zaposlitvi na predvideno delovno mesto pa predložite v roku, ki bo določen v pogodbi o sofinanciranju, in odvisen od predvidenega zaključka izobraževalnega programa, v katerega bo zaposlena vključena.

10.	19. 11. 2024	<p>»1. Stroške odsotnosti zaposlenega z dela, povezanih s pridobivanjem zahtevane izobrazbe, kot jih ureja zakon, ki ureja delovna razmerja (ZDR-1), oziroma kolektivna pogodba, ki ureja dejavnost zdravstva in socialnega varstva (KP): Ali mora biti zaprosena višina sredstev natančno določena, saj je natančen izračun zneska nadomestila za čas odsotnosti zaposlenega zaradi izobraževanja kot ga določata metodologija obračuna plač v javnem sektorju in KP mogoč šele ob realizaciji odsotnosti, vnaprej je mogoče podati le ocenjeno vrednost? Poleg tega se s 1. 1. 2025 predvideva izvajanje prenovljenega plačnega sistema, izhodišča pa v tem trenutku še niso znana.</p> <p>2. zagotavljanje obsega pravic zaposlenega v zvezi z izobraževanjem, ki se nanašajo na odsotnosti: Ali je potrebno v okviru pogodbe o izobraževanju zaposlenim zagotavljati vse pravice po KP v zvezi z odsotnostjo zaradi priprave in opravljanja izpitov ter diplomske naloge ali zadostuje minimum pravic kot jih določa ZDR-1, če se zaposleni s tem strinja? Vprašanje izhaja iz naše konkretne situacije, saj so v študijskem letu 2024/205 trije zaposleni tehniki že vključeni v visokošolski strokovni študij prve stopnje programa Zdravstvena nega za pridobite naziva diplomirani zdravstvenik. S prijavo na razpis za sofinanciranje stroškov izobraževanja omenjenih treh delavcev imamo pomisleke zaradi pravic, ki jih je potrebno skladno s KP zagotavljati zaposlenim, ki se izobražujejo za potrebe zavoda. Med drugim je delavcu potrebno zagotoviti pet delovnih dni za vsak izpit in petnajst delovnih dni za diplomu.</p>	<p>1. Predmet sofinanciranja v skladu z zadevnim javnim pozivom bodo dejansko nastali upravičeni stroški, zato prijavitelj v vlogi navede okvirno predvideno višino zaprosenih sredstev za sofinanciranje stroškov izobraževanja za enega zaposlenega, ki pa ne sme presegati 5.000 EUR, pri čemer ob oddaji vloge posameznih predvidenih nastalih stroškov ni potrebno natančno specificirati. Na podlagi potrjenega zahtevka za izplačilo, ki ga bo upravičenec skupaj z dokazili o nastalih upravičenih stroških, vložil pri ministrstvu, bo ministrstvo upravičencu sredstva za sofinanciranje stroškov izobraževanja zaposlenih povrnilo. Obvezna dokazila, ki jih bo upravičenec moral priložiti zahtevku, in roki, bodo podrobneje opredeljeni v pogodbi o sofinanciranju, sklenjeni med ministrstvom in upravičencem.</p> <p>2. Vprašanje je vezano na delovnopravno razmerje med delodajalcem in zaposlenim, ki ga ureja področna zakonodaja, in ni predmet zadevnega javnega poziva.</p> <p>V javnem pozivu določena višina sofinanciranja stroškov izobraževanja na zaposlenega v višini do 5.000 EUR ni vezana na dejanske stroške, ki jih ima prijavitelj s stroški izobraževanja zaposlenih, ki so lahko tudi višji.</p>
-----	--------------	---	--

		<p>Gre namreč za profil zaposlenih, kjer imamo največji kadrovski primanjkljaj in že tako težko organiziramo neprekinjen proces dela ter zagotavljamo vse potrebne zdravstvene storitve in oskrbo. Vsakemu bi bilo potrebno zagotoviti 85 dni odsotnosti z dela zaradi izobraževanja.</p> <p>Prav tako naša ocena stroškov nadomestila za odsotnost skupaj z ostalimi stroški šolanja (šolnina in vpisnina) krepko preseže v javnem razpisu zagotovljeni znesek sofinanciranja stroškov izobraževanja za pridobitev zahtevane izobrazbe do 5.000,00 EUR na zaposlenega. Naša prijava je zato odvisna od obsega pravic delavca v zvezi z izobraževanjem.«</p>	
11.	20. 11. 2024	<p>»Zanima nas, ali je v okviru javnega poziva možno uveljavljati stroške pridobitve strokovnega izpita za strokovne delavce in strokovne sodelavce, ki je pogoj za zasedbo delovnega mesta (in za opravljanje posamezne SV storitve)?</p> <p>Gre za delovno mesto Koordinator PND, za opravljanje katerega je potrebno imeti opravljen strokovni izpit s področja socialnega varstva (po ZSV).</p> <p>Prav tako bi radi uveljavljali stroške prekvalifikacije v obliki 2. stopenjskega magistrskega študija na Fakulteti za socialno delo za delavko, ki sedaj ne izpolnjuje pogoja za zasedbo delovnega mesta, saj nima izobrazbe, ki jo predpisuje 69.člen ZSV (in ne more pristopiti k opravljanju strokovnega izpita za strokovne delavce v SV). Ima pa doseženo predbolonjsko univerzitetno izobrazbo (VII.) druge (družboslovne) smeri. Vpisi za študijsko leto bodo spomladi oziroma predvidoma v mesecu juniju 2025. Program pa se zaključi</p>	<p>Sofinanciranje stroškov strokovnih izpitov ni predmet tega javnega poziva.</p> <p>Predmet javnega poziva je sofinanciranje stroškov izvajalcem za izobraževanje zaposlenih za pridobitev izobrazbe do vključno 7. ravni slovenskega ogrodja kvalifikacij, to je vključno do pridobitve diplome prve stopnje (UN) na izobraževalnih programih na področju osnovne oskrbe, socialne oskrbe, zdravstvene nege in zdravstvene rehabilitacije.</p> <p>Sofinanciranje stroškov izobraževalnega programa magistrskega študija, po zaključku katerega se pridobi diploma druge stopnje (SOK raven 8) ni predmet sofinanciranja stroškov po tem javnem pozivu.</p>

		septembra 2026 (traja 1 leto). Ali je tudi to predmet financiranja?»	
12.	21. 11. 2024	»Konkretno nas zanima, ali lahko na javnem pozivu uveljavljamo sofinanciranje stroškov izobraževanja zaposlenih tudi v primeru diplomirane medicinske sestre, ki se izobražuje na drugi bolonjski stopnji – smer paliativa in bo po zaključku študija prezaposlena na delovno mesto diplomirana medicinska sestra s specialnimi znanji? Zahtevana stopnja izobrazbe je sicer za obe delovni mesti enaka (VII/1), vendar pa je za DMS s specialnimi znanji je zahtevana še dodatna izobrazba.«	<p>Za zasedbo delovnega mesta diplomirana medicinska sestra s specialnimi znanji ni zahtevana dodatna raven izobrazbe in diploma druge stopnje po magistrskem programu (SOK 8), ampak zadoščajo specialna znanja, pridobljena z dodatnim strokovnim ali funkcionalnim izobraževanjem v skladu s Pravilnikom o nacionalnem registru specialnih znanj v dejavnosti zdravstvene in babiške nege (Uradni list RS, št. 40/10) in zato dodatna raven formalne izobrazbe ni obvezna oziroma ni potrebna.</p> <p>Glejte tudi odgovor pri vprašanju z zap. št. 11.</p>
13.	21. 11. 2024	<p>»Ali so predmet sofinanciranja izobraževanja na katera delodajalec delavca ni napotil (zaradi pomanjkanja sredstev), temveč ga delavec financira sam? Izobraževanje je v obojestranskem interesu in delavcu omogoča po zaključku izpolnitev pogojev za zasedbo delovnega mesta za katerega se izobražuje.</p> <p>Ali so predmet sofinanciranja izobraževanja, ki niso neposredno programi s področja zdravstva in oskrbe in ga financira delavec sam? Bo pa zaključeno izobraževanje delavca dolgoročno pomenilo doprinos k izboljšanju strokovnega izvajanja storitev delodajalca in možnost, da delavec po zaključku izobraževanja izpolni pogoje za zasedbo drugega (višjega) delovnega mesta (npr. ekonomija, management, ipd) na katerega se zaposli.«</p>	<p>Glejte odgovor pri vprašanju z zap. št. 5.</p> <p>Glejte odgovor pri vprašanju z zap. št. 2.</p>
14.	22. 11. 2024	»Glede na to, da imate v razpisu pod točko 9.2. glede upravičenih stroškov navedeno: Ministrstvo bo sofinanciralo le upravičene stroške, ki bodo upravičencu nastali v obdobju od 1. 9. 2024 do 30. 9. 2025. Obdobje upravičenosti izdatkov upravičenca je od 1. 9. 2024 do 15. 10. 2025 (končni rok za plačilo	<p>V primeru izbora na javnem pozivu bo lahko upravičenec na podlagi pogodbe o sofinanciranju uveljavljal vse upravičene stroške do višine 5.000 EUR na zaposlenega, nastale od 1. 9. 2024 do 30. 9. 2025, ki jih bo poravnal do 15. 10. 2025, med katere bo lahko uvrstil tudi morebitno šolnino za šolsko/študijsko leto 2025/2026. V pogodbi o sofinanciranju stroškov izobraževanja bodo podrobneje določeni način vlaganja zahtevkov, potrebna dokazila in roki.</p>



		<p>vseh stroškov upravičenca). Obdobje upravičenosti javnih izdatkov (izplačil iz proračuna) je od datuma podpisa pogodbe o sofinanciranju stroškov izobraževanja do najkasneje 31. 12. 2025.</p> <p>Upravičenec bo lahko na podlagi sklenjene pogodbe o sofinanciranju stroškov izobraževanja uveljavljal enkratno sofinanciranje stroškov izobraževanja v višini do 5.000,00 EUR na zaposlenega</p> <p>Nas zanima kaj to konkretno pomeni, če se zainteresirani zaposleni vključijo v dodatno ali nadaljnje izobraževanje v letu 2025 in to izobraževanje traja več let.</p> <p>Primer 1: naša zaposlena, ki že ima V. stopnjo izobrazbe bi se v letu 2025 vključila v izobraževanje za tehnika zdravstvene nege, program traja več let in bi jo potem zaposlili na področju IVO; sedaj je varuhinja v VVZPP– kako je potem z upravičenimi stroški glede na obdobje od 1. 9. 2024 do 30. 9. 2025 in višino 5000 EUR/zaposlenega; saj do 30.9.2025 še ne bo zaključila šolanja – ali je sploh upravičena do sredstev iz razpisa</p> <p>Primer 2: naša zaposlena ima sedaj IV. Stopnjo izobrazbe bolničar negovalec, se že sama šola za tehnika zdravstvene nege, vendar ji do zaključka izobraževanja manjka še 7 izpitov – kako je v primeru, če tudi ona ne zaključi izobraževanja do 30.9.2025 z sofinanciranjem upravičenih stroškov, ki so v razpisu vezani na obdobje 1.9.2024 do 30.9.2025.«</p>	
15.	22. 11. 2024	<p>»Štiri zaposlene bomo napotili na izobraževanje v okviru javnega razpisa Bolničar-negovalec, ki je organiziran pod okriljem Ministrstva za zdravje z namenom odprave deficitarnosti poklica bolničar-negovalec.</p>	<p>Kot upravičeni stroški izobraževanja v skladu z zadevnim javnim pozivom so določeni tudi stroški službenih poti in stroški odsotnosti zaposlenega z dela, nastali v obdobjih, kot jih določa javni poziv, in v kolikor prijavitelj za isti namen ni in ne bo pridobil sredstev iz drugih javnih virov.</p>

		<p>Program bo trajal šest mesecev, od tega bosta dva meseca teoretični del in štiri mesece praktični del. Teoretični del se bo izvajal pri izbranem izvajalcu v Ljubljani, praktični v našem zavodu.</p> <p>Pri izvajanju teoretičnega dela bodo nastajali naslednji stroški:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Stroški službenih poti v povezavi s pridobivanjem izobrazbe</li> <li>- Stroški odsotnosti zaposlenega z dela.</li> </ul> <p>Zaposleni bodo po zaključenem programu premeščeni iz delovnega mesta strežnica oz. gospodinja na delovno mesto bolničar.</p> <p>Zanima nas ali se lahko v okviru razpisanega javnega poziva prijavimo za povračilo stroškov službenih poti in stroškov odsotnosti zaposlenega z dela.«</p>	
16.	22. 11. 2024	<p>»Zanima nas ali lahko prijavimo zaposlenega za nedoločen čas, ki je bil sprejet v delovno razmerje po programu aktivne politike zaposlovanja za katerega bomo prejeli del sredstev za plačo.</p> <p>Ali moramo vpisati okvirno vrednost zaprošenih sredstev. Trenutno imamo podatek, da naj bi izpit s predavanji 160 eur, opraviti mora 12 izpitov. To je skupaj 1920 eur. Glede na to, da naj bi verjetno opravil izobraževanje v dveh letih, stroški pa bi se upoštevali do 15.10.2025 ne moremo točni izračunati vrednosti, ker ne vemo koliko izpitov bo zaposleni uspel opraviti. Ali lahko v tabelo potem napišemo 2000 eur tudi če bi jih porabili manj.«</p>	<p>Javni poziv kot pogoj za uveljavljanje sofinanciranja upravičenih stroškov določa, da prijavitelj sredstev za namen sofinanciranja stroškov izobraževanja ni in ne bo pridobil iz drugih javnih virov.</p> <p>Povračilo dela sredstev za plače niso sredstva, ki bi bila prejeta za isti namen, kot se dodeljujejo preko tega javnega poziva, zato s tega vidika omejitev za kandidiranje na tem javnem pozivu ni.</p> <p>Glejte 1. točko odgovora na vprašanje pod zap. št. 10.</p>

Simon Maljevac  
minister